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SESIÓN SOLEMNE 
H. LXVII LEGISLATURA DEL ESTADO 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
  

PRESIDENTE: SESIÓN SOLEMNE DE LA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA 

LEGISLATURA DEL ESTADO, PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 15 DE SEPTIEMBRE DE 2016.  

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:00) ONCE 

HORAS DEL DÍA (15) QUINCE DEL MES DE SEPTIEMBRE DEL AÑO (2016) DOS 

MIL DIECISÉIS, REUNIDOS EN EL CENTRO DE FERIAS, ESPECTÁCULOS Y 

EXPOSICIONES DE DURANGO; LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA, BAJO LA PRESIDENCIA 

DEL DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO ASISTIDO DE LAS 

DIPUTADAS SECRETARIAS MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ Y SILVIA PATRICIA 

JIMÉNEZ DELGADO. 

 

PRESIDENTE: MUY BUENOS DÍAS EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR 

EL DECRETO NÚMERO 2 DE FECHA 6 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2016, 

EMITIDO POR ESTA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL HONORABLE 

CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO, SE DA INICIO 

A ESTA SESIÓN SOLEMNE, PARA LO CUAL SE SOLICITA A LA  DIPUTADA 

SECRETARIA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ,  QUE PASE LISTA DE ASISTENCIA 

DE LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA LEGISLATURA 

LOCAL. 

 

DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: CON EL PERMISO DE LA 

PRESIDENCIA, LISTA DE ASISTENCIA DE LAS Y LOS SEÑORES DIPUTADOS 
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QUE INTEGRAN LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL 

ESTADO, CONTESTANDO DE “PRESENTE” LOS SIGUIENTES: DIPUTADA 

SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO; DIPUTADA GINA GERARDINA 

CAMPUZANO GONZÁLEZ; DIPUTADA MAR GRECIA OLIVA GUERRERO; 

DIPUTADO JOSÉ ANTONIO OCHOA RODRÍGUEZ; DIPUTADO JORGE 

ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO; DIPUTADA ROSA ISELA DE LA ROCHA 

NEVÁREZ; DIPUTADO JESÚS EVER MEJORADO REYES; DIPUTADO 

MAXIMILIANO SILERIO DÍAZ; DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ; 

DIPUTADA ALMA MARINA VITELA RODRÍGUEZ; DIPUTADO JOSÉ GABRIEL 

RODRÍGUEZ VILLA; DIPUTADO SERGIO URIBE RODRÍGUEZ; DIPUTADA 

JAQUELINE DEL RÍO LÓPEZ; DIPUTADO GERARDO VILLARREAL SOLÍS; 

DIPUTADO ADÁN SORIA RAMÍREZ; DIPUTADO AUGUSTO FERNANDO 

ÁVALOS LONGORIA; DIPUTADO LUIS ENRIQUE BENÍTEZ OJEDA;…  

 

AL HABER DESORDEN EN EL RECINTO,  

 

PRESIDENTE: LES PIDO POR FAVOR RESPETUOSAMENTE GUARDEMOS 

ORDEN Y PERMITAMOS QUE SE DESARROLLE LA LISTA DE ASISTENCIA, 

LES PIDO RESPETUOSAMENTE QUE PODAMOS GUARDAR EL ORDEN PARA 

CONDUCIR LA SESIÓN DE TOMA DE PROTESTA LOS DIPUTADOS 

PERTENECIENTES AL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL; VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO Y NUEVA ALIANZA SE SALEN DEL RECINTO Y EL 

DIPUTADO PRESIDENTE DECRETA UN RECESO DE DIEZ MINUTOS PARA 

CONTINUAR CON EL DESARROLLO DE LA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: BIENVENIDOS DIPUTADOS A ESTE RECINTO; QUISIERA 
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HACERLES UN LLAMADO MUY RESPETUOSO A QUE CONSERVEMOS EL 

ORDEN, LA CORDIALIDAD Y LA CIVILIDAD Y PODAMOS CONDUCIR ESTA 

TOMA DE PROTESTA DE UNA MANERA ORDENADA Y TRANQUILA, INVITO 

RESPETUOSAMENTE TAMBIÉN A NUESTROS COMPAÑEROS DIPUTADOS 

DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, DEL PARTIDO NUEVA 

ALIANZA Y DEL PARTIDO VERDE QUE PUEDAN INCORPORARSE 

NUEVAMENTE A ESTA SESIÓN; NUEVAMENTE CON RESPETO LE PIDO A 

TODA LA GENTE QUE NOS HACE FAVOR DE ACOMPAÑARNOS QUE 

PODAMOS CONDUCIRNOS CON RESPETO PARA TODOS LOS MIEMBROS DE 

ESTA LEGISLATURA Y QUE TODOS SEREMOS PARTE DE ESTA TOMA DE 

PROTESTA. 

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN Y LE PIDO A LA DIPUTADA 

SECRETARIA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ QUE CONCLUYA CON EL 

RECUENTO DE LA LISTA DE ASISTENCIA DE LAS Y LOS SEÑORES 

DIPUTADOS QUE INTEGRAN ESTA HONORABLE SEXAGÉSIMA SÉPTIMA 

LEGISLATURA LOCAL. 

 

DIPUTADA MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ: DIPUTADO RODOLFO DORADOR 

PÉREZ GAVILÁN; DIPUTADA ELIA ESTRADA MACÍAS; DIPUTADO FRANCISCO 

JAVIER IBARRA JÁQUEZ; DIPUTADA ELIZABETH NÁPOLES GONZÁLEZ; 

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ; DIPUTADO RIGOBERTO QUIÑONES 

SAMANIEGO; ROSA MARÍA TRIANA MARTÍNEZ Y DIPUTADA ADRIANA DE 

JESÚS VILLA HUIZAR; HAY QUÓRUM SEÑOR PRESIDENTE, ES CUANTO. 

 

PRESIDENTE: HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN.  
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PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR  EL ARTICULO 70 

Y 76 FRACCIÓN XII DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO DE 

DURANGO, ME PERMITO DESIGNAR EN COMISIÓN A LOS CC. DIPUTADOS: 

RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ, RODOLFO DORADOR PÉREZ 

GAVILÁN, ELIA ESTADA MACÍAS, GERARDO VILLARREAL SOLÍS, RIGOBERTO 

QUIÑONES SAMANIEGO Y ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR, PARA QUE SE 

SIRVAN RECIBIR EN LA ENTRADA DE ESTE RECINTO OFICIAL, AL 

REPRESENTANTE DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA AL DOCTOR JOSÉ 

NARRO ROBLES, AL CIUDADANO DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES, 

GOBERNADOR ELECTO DEL ESTADO, AL C.P. JORGE HERRERA CALDERA 

TITULAR DEL PODER EJECUTIVO Y AL MAGISTRADO FRANCISCO LUIS 

QUIÑÓNEZ RUIZ, REPRESENTANTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA 

Y DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA, PARA QUE SEAN CONDUCIDOS HASTA 

SUS LUGARES EN ESTE RECINTO OFICIAL. MIENTRAS LA COMISIÓN 

CUMPLE CON SU ENCARGO, SE DECRETA UN RECESO. 

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN; A CONTINUACIÓN, SE INSTRUYE A 

LA DIPUTADA SECRETARIA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO, PARA QUE 

DE LECTURA AL DECRETO No. 2 DE LA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA 

LEGISLATURA, MEDIANTE EL CUAL,  SE  DECLARA RECINTO OFICIAL DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, EL CENTRO DE FERIAS, 

ESPECTÁCULOS Y EXPOSICIONES DE DURANGO, A EFECTO DE LLEVAR A 

CABO LA SESIÓN SOLEMNE EN LA QUE RENDIRÁ PROTESTA COMO 

GOBERNADOR  DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO, ANTE ESTA 

REPRESENTACIÓN POPULAR.  
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DIPUTADA SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO: Con fecha 06 de Septiembre 
del presente año, los CC. Diputados: Rodolfo Dorador Pérez Gavilán, Silvia Patricia 
Jiménez Delgado, Gina Gerardina Campuzano González, José Antonio Ochoa 
Rodríguez, Jorge Alejandro Salum del Palacio, Augusto Fernando Ávalos Longoria, 
Elizabeth Nápoles González, integrantes del Grupo Parlamentario del Partido 
Acción Nacional de la LXVII Legislatura, presentaron Iniciativa de decreto, mediante 
la cual se declara como Recinto Oficial de esta Sexagésima Séptima Legislatura, 
de manera provisional el Centro de Ferias, Espectáculos y Exposiciones de 
Durango, ubicado en la Ciudad de Victoria de Durango, Dgo., con el propósito de 
realizar la Sesión Solemne en la que el C. DR. JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES, 
rinda la protesta de Ley como Gobernador del Estado Libre y Soberano de 
Durango; misma que fue turnada a la Comisión de Gobernación integrada por los 
CC. Diputados: Jaqueline del Río López, Rodolfo Dorador Pérez Gavilán, Francisco 
Javier Ibarra Jáquez, Adán Soria Ramírez y Mar Grecia Oliva Guerrero; Presidente, 
Secretario y Vocales respectivamente los cuales emitieron su dictamen favorable 
con base en los siguientes:  

C O N S I D E R A N D O S 

PRIMERO. El artículo 174 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano 
de Durango, establece que todo servidor público antes de tomar posesión de su 
cargo protestará guardar la Constitución General de la República, la particular del 
Estado y las leyes que de ellas emanen. 
 
Ahora bien, el inciso e) de la fracción III del numeral 82 y el artículo 92 de la 
Constitución Política Local precisa, que el Gobernador de nuestra Entidad otorgará 
la protesta correspondiente ante el Congreso del Estado, a las once horas del día 
quince de septiembre, siguiente a la elección y durará en el cargo seis años. 
 
SEGUNDO. De igual forma la Constitución Local señala, en su artículo 53, que la 
residencia de los Poderes del Estado es la Ciudad de Victoria de Durango, y de 
manera particular, este mismo ordenamiento, señala en su artículo 75 que: “El 
Congreso del Estado podrá trasladar su sede provisionalmente, cuando así lo 
acuerden las dos terceras partes de sus miembros presentes en la sesión en que 
se trate”. 
 
En este mismo tenor,  el artículo 4 de la Ley Orgánica del Congreso señala que: “La 
residencia del Poder Legislativo es la capital del Estado, su Recinto Oficial será el 
Palacio Legislativo, donde se ubicará el Salón de Sesiones, el cual constituirá su 
Recinto Plenario. 
 
El Congreso del Estado podrá trasladar su sede provisionalmente, cuando así lo 
acuerden las dos terceras partes de sus miembros presentes en la sesión en que 
se trate”. 
 
Así mismo, el diverso 67 de la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Durango 
señala, en la parte que interesa, que: “El salón de sesiones es el recinto plenario 
del Congreso del Estado y estará destinado para que efectúe sus sesiones 
plenarias”. 
 
TERCERO. En tal virtud, la Comisión dio cuenta que de los preceptos citados, se 
desprende que en momentos excepcionales o de gran importancia, el Congreso del 
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Estado tiene la facultad para cambiar la sede de su Recinto Plenario. 
 
La toma de protesta no es solo un evento de contenido constitucional o político, 
sino que se convierte en un acto de trascendencia social más aun cuando quien 
asume la titularidad de la administración pública estatal, proviene de una coalición 
de partidos políticos diferentes al que había gobernado durante los últimos 80 años. 
 

Por lo que a fin de otorgar la debida importancia a este acontecimiento, 
proponemos que el Centro de Ferias, Espectáculos y Exposiciones de Durango, en 
la ciudad de Durango, para que sea la sede provisional del H. Congreso del Estado, 
ya que dicho lugar ofrece el espacio necesario para que un número mayor de 
ciudadanos duranguenses e invitados especiales, sean testigos del cambio de 
Titular del Poder Ejecutivo.       
  
Por lo anteriormente expuesto y considerado, la Comisión que dictaminó, estimó 
que la iniciativa es procedente, con las adecuaciones realizadas a la misma, lo 
anterior, con fundamento en lo que dispone el artículo 182 último párrafo de la Ley 
Orgánica del Congreso del Estado de Durango, en virtud de considerar que las 
mismas, obedecen al mejoramiento de forma y fondo jurídicos.  
 
Con base en los anteriores Considerandos, esta H. LXVII Legislatura del Estado, 
expide el siguiente: 

 
DECRETO No. 002 

 
LA  SEXAGÉSIMA SÉPTIMA LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO DE DURANGO, EN EJERCICIO DE LAS FACULTADES QUE LE 

CONFIEREN LOS ARTÍCULOS 75 Y 82 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA LOCAL 

EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO, A NOMBRE DEL PUEBLO 

DECRETA: 

ARTÍCULO ÚNICO. Se declara Recinto Oficial de la Sexagésima Séptima 
Legislatura del Honorable Congreso del Estado, de manera provisional, el Centro 
de Ferias, Espectáculos y Exposiciones de Durango, de la ciudad de Victoria de 
Durango, Dgo., a efecto de llevar a cabo la Sesión Solemne en la que rendirá 
Protesta como Gobernador del Estado de Durango, el C. DR. JOSÉ ROSAS 
AISPURO TORRES, el día (15) quince de septiembre de (2016) dos mil dieciséis a 
las (11:00) once horas. 

ARTÍCULOS TRANSITORIOS 

 

PRIMERO. El presente decreto entrará en vigor al momento de su aprobación por 
el Pleno, mismo que será publicado en el Periódico Oficial del Gobierno del Estado 
de Durango.  
 

SEGUNDO. Comuníquese el presente Decreto al C.  DR. JOSÉ ROSAS AISPURO 
TORRES, a efecto de que acuda al Centro de Ferias, Espectáculos y Exposiciones 
de Durango, de la ciudad de Victoria de Durango, Dgo, el día quince de septiembre 
de 2016, a las once horas, a rendir la protesta de ley.
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TERCERO. Comuníquese el presente al Gobernador del Estado, a los Presidentes 
Municipales del Estado de Durango y al Presidente de Tribunal Superior de Justicia 
del Estado de Durango, a fin de solicitar su presencia en la Sesión Solemne. 
 
Dado en el Salón de Sesiones del Honorable Congreso del Estado, en Victoria de 
Durango, Dgo., a los  (06) seis días del mes de septiembre del año (2016) dos mil 
dieciséis. 
 

RÚBRICA 
DIP. JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO 

PRESIDENTE. 
 

RÚBRICA 
DIP. MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ 
  SECRETARIA. 
 
 
                                                          RÚBRICA 

            DIP. SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO 
SECRETARIA. 

 
 
PRESIDENTE: MUCHAS GRACIAS A CONTINUACIÓN RENDIREMOS 

HONORES A NUESTRO LÁBARO PATRIO, PARA LO CUAL SOLICITO A LOS 

PRESENTES PONERSE DE PIE. 

 
(Honores a la bandera y entonación del Himno Nacional) en posición de firmes 

vamos a entonar nuestro Himno Nacional Mexicano, de la poesía del maestro 

Francisco González Bocanegra y la música del Maestro Jaime Nunó, Banda de 

Guerra 85 Batallón de Infantería, Banda de Música del Gobierno del Estado de 

Durango, dirige el Himno Nacional la Licenciada Patricia de la Cruz. (Una vez 

concluidos los honores) 

 
PRESIDENTE: VAMOS A BRINDAR UN FUERTE APLAUSO A LOS ELEMENTOS 

DE NUESTRO GLORIOSO EJÉRCITO MEXICANO, BANDA DE GUERRA Y 

ESCOLTA DE BANDERA 85 BATALLÓN DE INFANTERÍA, BANDA DE MÚSICA 

DEL GOBIERNO DEL ESTADO, HOY 15 DE SEPTIEMBRE MARCA EL INICIO DE 
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LA GUERRA DE INDEPENDENCIA DE MÉXICO 1810, CONTINUAMOS CON 

ESTA SESIÓN SOLEMNE, ADELANTE GRACIAS, PUEDEN TOMAR SUS  

LUGARES.  

 

PRESIDENTE: UNA VEZ QUE EL H. CONGRESO DEL ESTADO HA EXPEDIDO 

EL CORRESPONDIENTE BANDO SOLEMNE Y DE CONFORMIDAD CON LO 

DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 82 FRACCIÓN III, INCISO e) Y 92 DE LA 

CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO, 

SE PROCEDERÁ A TOMAR LA PROTESTA DE LEY AL CIUDADANO DOCTOR 

JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES, COMO GOBERNADOR DEL ESTADO LIBRE 

Y SOBERANO DE DURANGO, PARA LO CUAL  SOLICITO RESPETUOSAMENTE 

A LOS PRESENTES PONERSE DE PIE.  

 

PRESIDENTE: “CIUDADANO DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES,  

“¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL ESTADO Y LAS 

LEYES QUE DE ELLAS EMANEN, Y DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE 

EL CARGO DE GOBERNADOR DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 

DURANGO, QUE EL PUEBLO LE HA CONFERIDO, MIRANDO EN TODO POR EL 

BIEN Y  PROSPERIDAD DE LA NACIÓN Y DEL ESTADO?”. 

 

CIUDADANO DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES: "SÍ, PROTESTO" 

 

PRESIDENTE: “SI ASÍ NO LO HICIERE, QUE LA NACIÓN; EL ESTADO Y SU 

CONCIENCIA SE LO DEMANDEN” FELICIDADES SEÑOR GOBERNADOR. 
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PRESIDENTE: A CONTINUACIÓN SOLICITO AL C. C.P. JORGE HERRERA 

CALDERA, QUE PROCEDA A ENTREGAR AL DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO 

TORRES, GOBERNADOR DEL ESTADO DE DURANGO; LES PIDO A TODOS 

RESPETUOSAMENTE QUE GUARDEMOS EL ORDEN Y PODAMOS TRANSITAR 

EN ESTA TOMA DE PROTESTA EN TRANQUILIDAD Y CON CIVILIDAD, 

ENTREGAR AL DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES, GOBERNADOR DE 

ESTADO DE DURANGO, LOS EJEMPLARES DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS Y LA PARTICULAR DEL ESTADO, 

PARA SU CUSTODIA. 

 

PRESIDENTE: PUEDEN TOMAR SUS ASIENTOS, EN ESTE MOMENTO 

QUISIERA TAMBIÉN DE MANERA RESPETUOSA A LOS DIPUTADOS RICARDO 

FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ, RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN, ELIA 

ESTADA MACÍAS, ADRIANA DE JESÚS VILLA HUIZAR, GERARDO VILLARREAL 

SOLÍS, Y RIGOBERTO QUIÑONEZ SAMANIEGO, QUE SE SIRVAN 

ACOMPAÑAR AL CONTADOR PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA A LA 

SALIDA DE ESTE RECINTO.  

 

PRESIDENTE: LES PIDO A TODOS QUE GUARDEMOS POR FAVOR LA CALMA 

Y PODAMOS CONDUCIR LA SESIÓN; A SOLICITUD DEL GOBERNADOR DEL 

ESTADO JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES, EL CONTADOR JORGE HERRERA 

CALDERA NOS HARÁ EL FAVOR DE ACOMPAÑARNOS HASTA CONCLUIR LA 

SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: SE CONCEDE EL USO DE LA PALABRA AL DOCTOR JOSÉ 

ROSAS AISPURO TORRES, GOBERNADOR DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO 
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DE DURANGO. 

 

DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES: MUY BUENOS DÍAS DISTINGUIDA 

CONCURRENCIA, SALUDO HOY AL DIPUTADO JORGE SALUM DEL PALACIO, 

PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DEL CONGRESO DEL ESTADO Y A 

TODAS Y A TODOS LOS SEÑORAS Y SEÑORES DIPUTADOS QUE INTEGRAN 

ESTA LEGISLATURA, SALUDO AL MAGISTRADO DEL TRIBUNAL SUPERIOR 

DE JUSTICIA DEL ESTADO EN LA PERSONA DE EL LICENCIADO FRANCISCO 

LUIS QUIÑONEZ RUIZ, REPRESENTANTE DEL PODER JUDICIAL DEL 

ESTADO, SALUDO LA PRESENCIA CON AFECTO Y LE DOY LA MAS CORDIAL 

BIENVENIDA A ESTE ESTADO A NUESTRO AMIGO EL DR. JOSÉ NARRO 

ROBLES, SECRETARIO DE SALUD Y REPRESENTANTE, Y REPRESENTANTE 

DEL LICENCIADO ENRIQUE PEÑA NIETO PRESIDENTE CONSTITUCIONAL DE 

LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, POR SU CONDUCTO SEÑOR 

SECRETARIO LLÉVELE UN SALUDO DE NUESTRA PARTE AL SEÑOR 

PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, SALUDO AL CONTADOR PÚBLICO JORGE 

HERRERA CALDERA, GOBERNADOR SALIENTE, SALUDO AL GENERAL 

ALFONSO DUARTE MÚJICA COMANDANTE DE LA TERCERA REGIÓN MILITAR 

Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL SECRETARIO DE LA DEFENSA 

NACIONAL GENERAL SALVADOR CIENFUEGOS ZEPEDA, BIENVENIDO 

SEÑOR GENERAL, IGUALMENTE SALUDO AL GENERAL HOMERO MENDOZA 

RUIZ, COMANDANTE DE LA 10ª ZONA MILITAR, SALUDO LA PRESENCIA DEL 

GENERAL JUAN MANUEL DÍAZ ORGANITOS, MANDO ESPECIAL EN LA 

LAGUNA, BIENVENIDO, SALUDO LA PRESENCIA DEL DIPUTADO JAVIER 

BOLAÑOS AGUILAR, DIPUTADO PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA 

CÁMARA DE DIPUTADOS AL CONGRESO DE LA UNIÓN, SALUDO Y ME DA 
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MUCHO GUSTO RECIBIR EN DURANGO A MI AMIGO LICENCIADO FELIPE 

CALDERÓN HINOJOSA, EX PRESIDENTE DE MÉXICO, IGUALMENTE A SU 

ESPOSA LA LICENCIADA MARGARITA ZAVALA GÓMEZ DEL CAMPO, 

BIENVENIDA A DURANGO, AGRADEZCO DE MANERA ESPECIAL LA 

PRESENCIA DE QUIENES ME ANTECEDIERON EN ESTA IMPORTANTE 

RESPONSABILIDAD Y EN ELLOS RECONOZCO LO QUE LOS 

DURANGUENSES DURANTE DIFERENTES ÉPOCAS HEMOS CONSTRUIDO LO 

QUE USTEDES CONSTRUYERON NO LO VOY A DESTRUIR DE AHÍ SERÁ EL 

PISO PARA SEGUIR ADELANTE PARA SEGUIR CONSTRUYENDO EL 

DURANGO QUE TODAS Y TODOS QUEREMOS, SALUDO AL DR. HÉCTOR 

MAYAGOITIA DOMÍNGUEZ Y A SU SEÑORA ESPOSA LA DRA. ARMINDA 

SORIA DE MAYAGOITIA, GRACIAS DR. POR ESTAR AQUÍ EN DURANGO, 

IGUALMENTE AL LICENCIADO JOSÉ RAMÍREZ GAMERO Y A LA SEÑORA 

CHAYITO LE ENVIAMOS UN SALUDO DESDE AQUÍ GRACIAS LICENCIADO, AL 

LICENCIADO MAXIMILIANO SILERIO ESPARZA Y A SU ESPOSA LA SEÑORA 

ELVIRA DÍAZ DE SILERIO, BIENVENIDOS TODOS, AL LICENCIADO ÁNGEL 

SERGIO GUERRERO MIER Y A SU ESPOSA LA SEÑORA MARGARITA GARCÍA 

DE GUERRERO, AL SENADOR ISMAEL HERNÁNDEZ DERAS A SU ESPOSA LA 

SEÑORA GABY, SALUDO Y ME DA MUCHO GUSTO HOY CONTAR CON LA 

PRESENCIA DE MIS AMIGOS GOBERNADORES, GRACIAS A MI AMIGO 

CARLOS MENDOZA DAVIS, GOBERNADOR DE BAJA CALIFORNIA SUR, 

BIENVENIDO, A MI AMIGO EL LICENCIADO JOSÉ IGNACIO PERALTA 

SÁNCHEZ, GOBERNADOR DE COLIMA, BIENVENIDO, AL LICENCIADO MIGUEL 

ÁNGEL MÁRQUEZ MÁRQUEZ, GOBERNADOR DE GUANAJUATO, AL 

LICENCIADO OMAR FAYAD MENESES, GOBERNADOR DEL ESTADO DE 

HIDALGO, BIENVENIDO AMIGO, AL INGENIERO JAIME RODRÍGUEZ 
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CALDERÓN, GOBERNADOR DE NUEVO LEÓN BIENVENIDO AMIGO, JAIME, AL 

DR. RAFAEL MORENO VALLE, GOBERNADOR DE PUEBLA, BIENVENIDO, 

BIENVENIDO, A MI AMIGO FRANCISCO DOMÍNGUEZ SERVIÉN GOBERNADOR 

DEL ESTADO DE QUERÉTARO, BIENVENIDO AMIGO, A MI AMIGO EL 

LICENCIADO MARIO LÓPEZ VALDEZ, GOBERNADOR DEL ESTADO VECINO 

DE SINALOA, BIENVENIDO, AL LICENCIADO ALEJANDRO HINOJOSA 

VELASCO REPRESENTANTE DEL LICENCIADO ERUVIEL ÁVILA VILLEGAS 

GOBERNADOR DEL ESTADO DE MÉXICO, AL LICENCIADO GUILLERMO 

ESPARZA ELÍAS, REPRESENTANTE DEL LICENCIADO ALEJANDRO TELLO 

CRISTERNA, GOBERNADOR DEL ESTADO VECINO DE ZACATECAS, Y ME DA 

MUCHO GUSTO SALUDAR A MIS AMIGOS GOBERNADORES ELECTOS 

SALUDO CON EL AFECTO A MI AMIGO MARTÍN OROZCO SANDOVAL 

GOBERNADOR ELECTO DE AGUASCALIENTES, A MI AMIGO LICENCIADO 

JAVIER CORRAL JURADO GOBERNADOR DEL ESTADO VECINO DE 

CHIHUAHUA, A MI AMIGO JOSÉ ANTONIO GALI GOBERNADOR ELECTO DEL 

ESTADO DE PUEBLA BIENVENIDO, A MI AMIGO CARLOS JOAQUÍN 

GONZÁLEZ, GOBERNADOR DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, BIENVENIDO, 

GRACIAS AMIGO, A MI AMIGO EL LICENCIADO QUIRINO ORDAZ COPPEL, 

GOBERNADOR ELECTO DEL ESTADO VECINO DE SINALOA Y A TU ESPOSA 

BIENVENIDOS, BIENVENIDOS, A MI AMIGO FRANCISCO JAVIER GARCÍA 

CABEZA DE VACA GOBERNADOR ELECTO DEL ESTADO DE TAMAULIPAS 

BIENVENIDO, Y A MI AMIGO LICENCIADO MIGUEL ÁNGEL YUNES LINARES 

GOBERNADOR ELECTO DEL ESTADO DE VERACRUZ, BIENVENIDO, SALUDO 

LA PRESENCIA DE LOS DIRIGENTES NACIONALES DE LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS QUE HOY NOS ACOMPAÑAN SALUDO A MI AMIGO AL 

LICENCIADO RICARDO ANAYA CORTÉS, PRESIDENTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
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NACIONAL GRACIAS PRESIDENTE DE MI PARTIDO POR ESTAR AQUÍ, ESTÁ 

ES TU CASA, A MI AMIGO LICENCIADO LUIS CASTRO OBREGÓN, 

PRESIDENTE NACIONAL DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA, A MI AMIGO EL LIC. 

DANTE DELGADO RANNAURO, PRESIDENTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 

CIUDADANO BIENVENIDO, BIENVENIDO, A MI AMIGO ALBERTO ANAYA 

DIRIGENTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO TAMBIÉN BIENVENIDO, QUIERO 

SALUDAR A LOS A MIS AMIGOS SENADORES DE LOS DIFERENTES GRUPOS 

PARLAMENTARIOS QUE HOY SE ENCUENTRAN AQUÍ SALUDO A MI AMIGO 

FERNANDO HERRERA COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO DE MI 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL SENADO, GRACIAS POR ESTAR AQUÍ, 

SALUDO A MI AMIGO LUIS SÁNCHEZ A LOS SENADORES DEL PARTIDO DE 

LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA GRACIAS POR TU PRESENCIA AQUÍ EN 

DURANGO, IGUALMENTE SALUDO AL SENADOR EMILIO GAMBOA PATRÓN 

COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN LA PERSONA DEL SENADOR ISMAEL 

HERNÁNDEZ, SALUDO EN ESPECIAL A MIS AMIGOS DIPUTADOS POR 

DURANGO Y SENADORES, A YOLANDA DE LA TORRE, A HÉCTOR FLORES 

ÁVALOS, SENADOR, A LA DIPUTADA ALICIA GAMBOA ESTRADA A LA 

DIPUTADA ROCÍO REBOLLO MENDOZA, AL DIPUTADO OTNIEL GARCÍA 

NAVARRO, EL DIPUTADO ÓSCAR GARCÍA BARRÓN, AL DIPUTADO RICARDO 

DEL RIVERO MARTÍNEZ, AL DIPUTADO MANUEL ESPINO BARRIENTOS, Y 

SALUDÓ TAMBIÉN LA PRESENCIA DEL COORDINADOR DE LOS DIPUTADOS 

DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL MI PARTIDO EN LA CÁMARA DE 

DIPUTADOS A MARCO CORTÉS, MUCHAS GRACIAS, IGUALMENTE DEL 

DIPUTADO ALFREDO VALLES COORDINADOR DEL GRUPO PARLAMENTARIO 

DE LOS DIPUTADOS DE NUEVA ALIANZA Y DISTINGUIDO DURANGUENSE 
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BIENVENIDO ESTA ES TU CASA, SALUDO LA PRESENCIA DEL DOCTOR 

AGUSTÍN BASAVE EX DIRIGENTE NACIONAL DEL PARTIDO DE LA 

REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA Y QUE CON ÉL Y CON EL DIRIGENTE DEL 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL CONSTRUIMOS MUCHAS ACCIONES EN FAVOR 

DE LOS CIUDADANOS DE DURANGO, SALUDO LA PRESENCIA DEL 

LICENCIADO CÉSAR NAVA Y DIRIGENTE NACIONAL DEL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL TAMBIÉN GRACIAS, DE LA LICENCIADA JOSEFINA VÁZQUEZ 

MOTA MI AMIGA BIENVENIDA A DURANGO, SALUDO LA PRESENCIA DE LOS 

PRESIDENTES MUNICIPALES DE OTRAS ENTIDADES A TRAVÉS DE ISIDRO 

LÓPEZ VILLARREAL PRESIDENTE DE LA CONAM, BIENVENIDO, SALUDO LA 

PRESENCIA DEL PROFESOR JUAN DÍAZ DE LA TORRE PRESIDENTE DEL 

SINDICATO NACIONAL DE TRABAJADORES DE LA EDUCACIÓN MUCHAS 

GRACIAS POR SU PRESENCIA, SALUDO A MONSEÑOR JOSÉ ANTONIO 

FERNÁNDEZ HURTADO ARZOBISPO DE DURANGO MUCHÍSIMAS GRACIAS 

POR SU PRESENCIA, Y SALUDÓ TAMBIÉN A DON HÉCTOR GONZÁLEZ 

ARZOBISPO Y EMÉRITO DE DURANGO BIENVENIDO, SALUDO A LOS 

REPRESENTANTES DE TODAS LAS IGLESIAS DE NUESTRO ESTADO 

GRACIAS POR SU PRESENCIA, GRACIAS POR ESTAR AQUÍ, SALUDO A LOS 

EMPRESARIOS DE DIFERENTES REGIONES DEL ESTADO DE LA LAGUNA DE 

NUESTRA CAPITAL Y SALUDO EN MI AMIGO JESÚS VIZCARRA A LOS 

EMPRESARIOS QUE HAN CONFIADO EN DURANGO TENGAN LA SEGURIDAD 

QUE ESA CONFIANZA QUE HAN TENIDO LA VAMOS A FORTALECER 

BIENVENIDO JESÚS, A MI AMIGO HÉCTOR ARREOLA SORIA QUIEN ES EL 

DIRECTOR GENERAL DE LAS UNIVERSIDADES TECNOLÓGICAS Y 

POLITÉCNICAS, DISTINGUIDO DURANGUENSES GRACIAS HÉCTOR POR 

ESTAR AQUÍ, SALUDO LA PRESENCIA DE QUIENES PARTICIPARON EN EL 
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PASADO PROCESO ELECTORAL, SALUDO A MI AMIGO ESTEBAN VILLEGAS 

IGUALMENTE A MI AMIGO GONZALO YÁÑEZ BIENVENIDOS A ESTA SESIÓN, 

SALUDO A LOS REPRESENTANTES DE LOS MIGRANTES DE QUIENES HAN 

HECHO UN ESFUERZO PARA SACAR A SU FAMILIA TENIENDO QUE SALIR DE 

DURANGO A TODAS LAS COMUNIDADES DE INMIGRANTES QUE VIVEN EN 

LOS ESTADOS UNIDOS BIENVENIDOS A SU CASA, AMIGAS Y AMIGOS, 

AMIGOS UNIVERSITARIOS AMIGOS TÉCNICOS, AMIGOS EN GENERAL 

QUIERO RECONOCER DAR EL MÁS AMPLIO AGRADECIMIENTO A TODA MI 

FAMILIA, A MI ESPOSA ELVIRA, A QUIEN GRACIAS A DIOS Y A LAS 

ORACIONES DE MUCHOS DE MUCHAS FAMILIAS DURANGUENSES HOY 

ESTÁ CON NOSOTROS GRACIAS ELVIRA, A MIS HIJOS, JOSÉ EDUARDO, 

MARICRUZ, MARÍA ELVIRA, CAROLINA MUCHAS GRACIAS POR SU APOYO 

MUCHAS GRACIAS POR EL TIEMPO QUE LES HE QUITADO PERO ESE 

TIEMPO QUE LES HA QUITADO SERÁ PARA SERVIRLE A DURANGO PARA 

QUE USTEDES SE SIENTAN ORGULLOSOS DE LO QUE JUNTO CON MUCHOS 

OTROS DURANGUENSES VAMOS A CONSTRUIR MUCHÍSIMAS GRACIAS A 

FREDDY QUE TAMBIÉN QUE DESDE LA FAMILIA LO SALUDÓ TAMBIÉN, 

SALUDO A MIS HERMANAS A MIS HERMANOS Y SALUDÓ DESDE AQUÍ, 

DESDE AQUÍ SALUDO A QUIENES SÉ QUE DESDE EL CIELO HOY NOS ESTÁN 

VIENDO A QUIENES FUERON LOS FORJADORES DE LO QUE HOY SOY DE LO 

QUE HOY HE PODIDO CONSTRUIR SALUDO DESDE AQUÍ A MI PADRE A 

SATURNINO Y A MI MADRE MARÍA CRUZ DESDE AQUÍ MIS BENDICIONES 

IGUAL A MIS PADRES A PERFECTO RIVAS Y A MERCED LOAIZA TAMBIÉN 

DESDE AQUÍ TODO MI CARIÑO Y TODO MI AGRADECIMIENTO, SALUDO AL 

DIPUTADO JESÚS ZAMBRANO EX PRESIDENTE DE LA CÁMARA DE 

DIPUTADOS DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, MUCHAS GRACIAS JESÚS POR 
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ESTAR AQUÍ, SALUDO A LAS Y LOS PRESIDENTES MUNICIPALES DE LOS 39 

AYUNTAMIENTOS DE NUESTRO ESTADO, SALUDÓ EN LA PERSONA DE 

JOSÉ RAMÓN ENRÍQUEZ PRESIDENTE MUNICIPAL DE DURANGO, DE 

LETICIA HERRERA PRESIDENTA MUNICIPAL DE GÓMEZ PALACIO, DE MARÍA 

LUISA PRESIDENTA MUNICIPAL DE LERDO, A TODAS Y A TODOS LOS 

PRESIDENTES SÍNDICOS, REGIDORES, LOS SALUDÓ CON AFECTO Y DESDE 

AQUÍ LES DIGO QUE A PARTIR DE HOY VAMOS A TRABAJAR CON UN SOLO 

OBJETIVO QUE ES DURANGO, DURANGO LO MERECE Y DURANGO HOY 

REQUIERE DE ESA RECONCILIACIÓN EN LA QUE INVITO A TODOS LOS 

ACTORES A QUE DEJEMOS DE LADO NUESTROS INTERESES PARA 

CONSTRUIR EL DURANGO QUE USTEDES Y SUS FAMILIAS MERECEN, 

MUCHÍSIMAS GRACIAS, ALGUNA VEZ SE HAN PREGUNTADO ¿QUÉ SERÍA 

DE DURANGO SI HUBIERA UN GOBIERNO QUE TUVIERA LA VOLUNTAD DE 

CAMBIAR Y TRANSFORMAR LAS COSAS EN BENEFICIO DE LA GENTE? SE 

IMAGINAN QUE DURANGO SE CONVIRTIERA EN UN ESTADO LLENO DE 

BIENESTAR PARA TODAS LAS FAMILIAS QUE LO CONFORMAN ESTOY 

CONVENCIDO DE QUE EL MOMENTO HA LLEGADO Y  DE QUE JUNTOS 

USTEDES Y UN SERVIDOR EMPEZAMOS DESDE HOY A TRANSFORMAR ESE 

DURANGO QUE SE HA CONSTRUIDO CON EL ESFUERZO DE MUCHAS 

GENERACIONES, DURANGO SERÁ EL MEJOR LUGAR Y UN MOTIVO DE 

ORGULLO PARA TODOS NOSOTROS ES MOMENTO DE DARLE BUENAS 

NOTICIAS A MÉXICO DESDE DURANGO Y SE QUE MUCHOS DE USTEDES 

COMPARTEN TAMBIÉN ÉSTE DESEÓ ESTE GRAN SUEÑO QUE HOY 

EMPEZAMOS A HACER REALIDAD, CON ORGULLO Y COMPROMISO ASUMO 

HOY LA RESPONSABILIDAD DE DIRIGIR EL DESTINO DE ESTE GRAN 

ESTADO DE HACERLO CRECER Y DE POSICIONARLO COMO SE MERECE, 



                                                                                                                   
                                                                            
 
                                                                             OFICIALÍA MAYOR 

 PROCESO LEGISLATIVO 
                                                                                SESIÓN SOLEMNE 

DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SÉPTIMA 
LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 
                                                               15 DE SEPTIEMBRE DE 2016 

                                                                           (11:00) HORAS
 
17 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            
   
 

COMO SE MERECEN TODAS Y TODOS LOS DURANGUENSES, HOY 

REPRESENTAMOS LOS PILARES DE LO QUE SERÁ EL MEJOR LUGAR PARA 

VIVIR, PARA INVERTIR, PARA CRECER, PARA TRABAJAR, UN DURANGO 

PARA TODOS, INCLUYENTE, SENSIBLE A LAS NECESIDADES DE LAS 

COMUNIDADES Y LAS REGIONES, COMBATIENDO FRONTALMENTE LA 

IMPUNIDAD Y LA CORRUPCIÓN Y CON UNA NUEVA FORMA DE HACER 

POLÍTICA POR Y PARA LA GENTE COMO USTEDES SABEN NACÍ EN UNA 

COMUNIDAD PEQUEÑA DEL MUNICIPIO DE TAMAZULA EN AMACUABLE 

CRECÍ EN EL MUNICIPIO DE TAMAZULA, TIERRA DEL PRIMER PRESIDENTE 

DE MÉXICO Y FORJADOR DE LAS INSTITUCIONES QUE HOY TENEMOS QUE 

LE DIERON VIDA A ESTE PAÍS DESDE 1824, EN ESTE MUNICIPIO APRENDÍ EL 

VALOR DE LA SOLIDARIDAD EL TRABAJO QUÉ DIGNIFICA LO IMPORTANTE 

DE LA FAMILIA Y QUE LA ESPERANZA DE UN FUTURO MEJOR SIEMPRE 

ESTÁ PRESENTE EN LA GENTE DE BIEN DE MIS PADRES APRENDÍ QUE UNO 

DEBE LUCHAR POR SUS SUEÑOS Y PREPARARSE CON TODO PARA 

HACERLO REALIDAD DESDE PEQUEÑO FORJARON EN MI EL ANHELO DE 

SERVIR Y POR ELLO A LO LARGO DE TODA MI VIDA ME HE PREPARADO 

TODOS LOS DÍAS PARA HACER DE DURANGO EL LUGAR QUE SIEMPRE 

SOÑAMOS Y QUE MERECEMOS, POR ELLO DESDE AQUÍ ENVIÓ UN 

MENSAJE DE RENOVADOS BRÍOS A TODOS AQUELLOS DURANGUENSES 

QUE HABÍAN PERDIDO LA FE EN UN FUTURO MEJOR, NI LAS PRESIONES, NI 

LAS PRESIONES, NI EL REZAGO, NI LA INSEGURIDAD EVITARON QUE MILES 

DE DURANGUENSES SALIERAN A LAS CALLES A EXPRESAR SU VOTO Y A 

CAMBIAR DURANGO POR LA VÍA INSTITUCIONAL, POR LA VÍA PACÍFICA, 

POR LA VÍA DEMOCRÁTICA, EL CAMBIO HISTÓRICO SE HA DADO HOY, Y 

HOY EMPEZAMOS UNA NUEVA ERA PARA UN DURANGO QUE SEA EL 
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ESPACIO PARA QUE TODOS CONVIVAMOS EL DURANGO DE TODOS, EL 

DURANGO QUE NOS PERTENECE A TODAS Y A TODOS LOS 

DURANGUENSES, QUIENES ME CONOCEN SABEN QUE SOY UN HOMBRE 

SENCILLO, PERO DE PALABRA UN HOMBRE APASIONADO DEL SERVICIO 

PÚBLICO, DEL SERVICIO A LOS DEMÁS SIN MAYOR INTERÉS QUE EL 

CUMPLIMIENTO DE MI VOCACIÓN POLÍTICA CON UN SENTIDO HUMANO Y 

SOCIAL A CONTINUACIÓN ANUNCIÓ LOS CUATRO EJES RECTORES QUE 

HABRÁN DE GUIAR LAS PRINCIPALES POLÍTICAS PÚBLICAS QUE 

HABREMOS DE EMPRENDER AL PARTIR DEL DÍA DE HOY PARA QUE TODOS 

TENGAMOS UN DURANGO QUE SE CONVIERTA EN EL MEJOR LUGAR. 

PRIMERA DE ELLAS PRIMER EJE.- TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE 

CUENTAS FORJAREMOS UN GOBIERNO CIUDADANO, CERCANO A LOS 

DURANGUENSES CON TRANSPARENCIA COMPROMETIDO CON LA 

RENDICIÓN DE CUENTAS Y LA CORRECTA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS 

PÚBLICOS QUE BRINDE RESULTADOS, DURANGO EXIGE HECHOS Y NO MÁS 

PALABRAS HABREMOS DE ACTUAR CON HONESTIDAD TODOS LOS QUE 

ESTAMOS PARA SERVIR Y PARA HACER CUMPLIR LA LEY. 

SEGUNDO.- GOBIERNO CON SENTIDO HUMANO Y SOCIAL IMPULSAREMOS 

UN GOBIERNO CUYO EJE CENTRAL GIRE EN TORNO AL DISEÑO DE 

POLÍTICAS PÚBLICAS CUYOS OBJETIVOS SEAN LA PERSONA, LA FAMILIA Y 

LA COMUNIDAD, UN GOBIERNO HUMANISTA CON PLENO SENTIDO Y 

COMPROMISO SOCIAL CUYO EJERCICIO TENGA COMO PRIORIDAD EL 

COMBATE A LA POBREZA Y LA DESIGUALDAD QUE ESE ES EL VERDADERO 

ENEMIGO DE DURANGO, NO HAY ENEMIGOS, NO HABEMOS ENEMIGOS EN 

DURANGO, EL ENEMIGO ES EL QUE NO HA PERMITIDO QUE LA GENTE 

PUEDA VIVIR MEJOR EN ESTE ESTADO. 
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TERCER EJE RECTOR.- ESTADO DE DERECHO, SEREMOS UN GOBIERNO 

QUE SIEMPRE ACTÚE EN EL MARCO DE LA LEGALIDAD NUESTRA GENTE 

SERÁ TESTIGO DE QUE LOS PRIMEROS EN CUMPLIR LA LEY SERÁN SUS 

REPRESENTANTES EN DURANGO NO HAY MÁS CAMINO QUE EL TRAZADO 

POR LA LEY Y NO HABREMOS DE APARTARNOS DE EL TENEMOS QUE 

RESCATAR EL VALOR DE LAS INSTITUCIONES Y DEBEMOS HACER QUE 

ÉSTAS LE RESPONDAN DE MANERA EFECTIVA A CADA CIUDADANO. 

CUARTO EJE.- DESARROLLO CON EQUIDAD, A DIARIO TRABAJAREMOS POR 

UN DESARROLLO CON EQUIDAD QUE PERMITE EL BIENESTAR DE LAS 

PERSONAS, LAS FAMILIAS EL IMPULSO A LAS EMPRESAS Y A TODAS LAS 

REGIONES DE NUESTRO ESTADO ANTE UN ENTORNO ECONÓMICO DIFÍCIL 

EN EL ÁMBITO NACIONAL, EN EL ÁMBITO ESTATAL Y QUE EN EL ÁMBITO 

NUESTRO HOY VEMOS QUE LA SITUACIÓN ECONÓMICO-FINANCIERA 

SOBRE TODO LA FINANCIERA DEL ESTADO LA RECIBIMOS EN UNA 

SITUACIÓN CRÍTICA POR ELLO TENDREMOS QUE HACER MÁS Y MEJOR 

CON MENOS UNA DE MIS PRIMERAS ACCIONES COMO GOBERNADOR SERÁ 

LA DE EMITIR UN DECRETO DE AUSTERIDAD PARA ELIMINAR LOS GASTOS 

INNECESARIOS DE LAS DEPENDENCIAS DEL GOBIERNO, SOLICITO 

RESPETUOSAMENTE A LOS OTROS PODERES DEL ESTADO TANTO AL 

LEGISLATIVO, COMO AL JUDICIAL, ASÍ COMO A LOS ÓRGANOS 

AUTÓNOMOS Y A LOS AYUNTAMIENTOS QUE CONSIDEREN TOMAR LAS 

MISMAS MEDIDAS LA SITUACIÓN QUE HOY VIVIMOS REQUIERE DE UNA 

ALTA RESPONSABILIDAD GOBERNAR IMPLICA ACTUAR CON ESE SENTIDO Y 

ESE ES EL COMPROMISO QUE ME MOTIVÓ A SER GOBERNADOR DE 

DURANGO Y AHORA COMO GOBERNADOR, GOBERNARÉ PARA TODOS SIN 

DISTINGOS DE PARTIDOS PERO QUE QUEDE CLARO QUE TOMARÉ LAS 
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DECISIONES QUE CORRESPONDAN A LOS INTERESES DE LA MAYORÍA DE 

LOS DURANGUENSES, NO ME DEJARÉ PRESIONAR POR NINGÚN GRUPO 

AJENO A LOS INTERESES DE USTEDES QUE SON LOS BENEFICIARIOS DE 

LAS ACCIONES DEL GOBIERNO, ASIMISMO ME COMPLACE ANUNCIAR QUE 

DE MANERA INMEDIATA ENVIARÉ AL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO 

UNA PROPUESTA DE REFORMA DE ADMINISTRATIVA CUYA FINALIDAD ES 

LA DE EFICIENTAR EL EJERCICIO DEL GOBIERNO, EVITAR LA DUPLICIDAD 

DE FUNCIONES EN LAS DEPENDENCIAS Y FUSIONAR ALGUNAS ÁREAS DE 

LA ADMINISTRACIÓN, OTRA DE LAS ACCIONES INMEDIATAS QUE PONDRÉ 

EN MARCHA ES LA INSTAURACIÓN DEL SISTEMA ESTATAL 

ANTICORRUPCIÓN DE ACUERDO CON LAS DIRECTRICES DEL SISTEMA 

NACIONAL APROBADO RECIENTEMENTE POR ESO PRESENTARÉ UNA 

INICIATIVA QUE DARÁ VIDA A LA FISCALÍA ESPECIALIZADA EN DELITOS 

CONTRA LA CORRUPCIÓN EN NUESTRO ESTADO, COMO UN ÓRGANO 

CONSTITUCIONALMENTE AUTÓNOMO QUE DARÁ GARANTÍA A LA SOCIEDAD 

DE SER INDEPENDIENTE, IMPARCIAL DE NO RESPONDER A INTERESES 

PÚBLICOS O PRIVADOS Y DE CASTIGAR A QUIEN LO MEREZCA CON TODO 

EL PESO DE LA LEY Y TAMBIÉN DE EVITAR Y TAMBIÉN LO SUBRAYO DE 

EVITAR PERSECUCIONES POLÍTICAS ESTE GOBIERNO NO SE VA A 

PRESTAR PARA COBRAR VENGANZAS POLÍTICAS ESTE GOBIERNO VA A 

ACTUAR DE FRENTE A LOS CIUDADANOS CON LA LEY EN LA MANO QUIEN 

LA HAYA HECHO LA VA A PAGAR DE ESO NO TENGAN LA MENOR DUDA, 

QUE QUEDE CLARO LA CORRUPCIÓN SE COMBATIRÁ A FONDO MEDIANTE 

LA TRANSPARENCIA Y LA RENDICIÓN DE CUENTAS QUE SERÁN PILARES 

DE MI GOBIERNO SIENDO CONGRUENTES CON ESTAS ACCIONES DE 

TRANSPARENCIA Y RENDICIÓN DE CUENTAS CONFIRMÓ QUE UN 
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SERVIDOR SERÁ EL PRIMERO EN SUBIR AL PORTAL DEL GOBIERNO DEL 

ESTADO MI DECLARACIÓN TRES DE TRES Y EN SU MOMENTO Y CON TODA 

OPORTUNIDAD PRESENTARÉ ANTE LOS DURANGUENSES Y PEDIRÉ A QUE 

HAGAN LO PROPIO A QUIENES ME ACOMPAÑEN EN ESTE GOBIERNO, Y 

COMO EN EL NUEVO DURANGO NO HAY ESPACIO PARA LA IMPUNIDAD 

DARÉ INSTRUCCIONES A LOS NUEVOS SERVIDORES PÚBLICOS PARA QUE 

DE INMEDIATO SE PUEDAN PRESENTAR LOS ANÁLISIS Y LAS AUDITORÍAS 

CORRESPONDIENTES DE LAS DEPENDENCIAS QUE RECIBEN NO HABRÁ 

CACERÍA DE BRUJAS, PERO SI ACCIONES FIRMES Y CONTUNDENTES 

CONTRA QUIENES TRAICIONARON O TRAICIONEN LA CONFIANZA 

CIUDADANA, CONTRA ESOS SERVIDORES PÚBLICOS EN TODOS LOS 

NIVELES ACTUAREMOS CON TODO EL RIGOR DE LA LEY LOS MISMOS 

PRINCIPIOS SERÁN APLICADOS A QUIENES A PARTIR DE HOY ME 

ACOMPAÑEN EN LA TAREA DE GOBERNAR NO SÓLO VEO NO VERÉ SOLO 

HACIA ATRÁS VOY A VER A QUE EN TODO MOMENTO PORQUE LAS COSAS 

SE HAGAN APEGADAS A DERECHO ESE ES MI COMPROMISO SOY 

ABOGADO DE PROFESIÓN Y AHORA COMO GOBERNADOR SERÉ EL MÁS 

RESPETUOSO DE LA LEY PERO TAMBIÉN SERÉ QUIÉN HAGA CUMPLIR LA 

LEY DE MANERA PUNTUAL QUE NO LES QUEDE LA MENOR DUDA; PARA 

IMPULSAR EL DESARROLLO CON EQUIDAD Y LA MEJOR APLICACIÓN DE 

LOS RECURSOS SOMETERÉ A LA CONSIDERACIÓN DEL CONGRESO DEL 

ESTADO LA CREACIÓN DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO REGIONAL LA 

CUAL CON UNA VISIÓN INTEGRAL IMPULSARÁ LOS PROGRAMAS QUE 

DETONARAN EL DESARROLLO POR REGIONES ESTA DEPENDENCIA 

ESTARÁ UBICADA EN GÓMEZ PALACIO ATENDIENDO DE MANERA PUNTUAL 

LAS NECESIDADES DE LA COMARCA LAGUNERA, MI COMPROMISO CON LA 



                                                                                                                   
                                                                            
 
                                                                             OFICIALÍA MAYOR 

 PROCESO LEGISLATIVO 
                                                                                SESIÓN SOLEMNE 

DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA SÉPTIMA 
LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL ESTADO 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL 
                                                               15 DE SEPTIEMBRE DE 2016 

                                                                           (11:00) HORAS
 
22 

FECHA DE REV. 07/04/2010         NO. DE REV. 01            FOR 7.5 DPL 03            
   
 

LAGUNA NO FUE EN EL DISCURSO SÓLO EN EL DISCURSO SERÁ EN LOS 

HECHOS, EL MANDATO CIUDADANO NOS OBLIGA A GOBERNAR CON TODOS 

Y PARA TODOS LOS DURANGUENSES POR LO MISMO SEREMOS EL PRIMER 

ESTADO DE LA REPÚBLICA EN PASAR DE COALICIONES ELECTORALES A 

UN GOBIERNO DE COALICIÓN POR ELLO ESTAREMOS INSTRUMENTANDO 

UNA PROFUNDA REFORMA POLÍTICO ADMINISTRATIVA QUE TENGA 

DIMENSIONES ESTRUCTURALES Y QUE COMO YA LO ESTABLECE TAMBIÉN 

NUESTRA CARTA MAGNA GARANTICE LA ESTABILIDAD Y LA 

GOBERNABILIDAD, PARA LOGRARLO PRESENTARÉ ANTE ESTE CONGRESO 

EN LOS PRÓXIMOS DÍAS UNA INICIATIVA DE REFORMA A LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO QUE PERMITA ESTABLECER UN VERDADERO 

GOBIERNO DE COALICIÓN Y CONSECUENTEMENTE CONSTITUIR POR 

PRIMERA VEZ EN NUESTRA ENTIDAD UN GOBIERNO QUE PUEDA 

REPRESENTAR LOS INTERESES DE TODA LA SOCIEDAD Y AQUÍ HAGO UN 

LLAMADO RESPETUOSO Y CORDIAL A TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

PARA QUE TRABAJEMOS CON ESE FIN PARA QUE PODAMOS CONSTRUIR 

UN GOBIERNO DE COALICIÓN DONDE EN ESTE GOBIERNO NO SÓLO 

PODRÁN PARTICIPAR LOS PARTIDOS QUE ME POSTULARON A MI, 

ESTAMOS ABIERTOS A LA SOCIEDAD SI LOS PARTIDOS QUEREMOS 

DEBERÁS EL BIEN DE DURANGO ESTÁ ES LA HORA Y LOS INVITÓ A QUE 

HAGAMOS JUNTOS ESTA TAREA, CON LOS ESTADOS VECINOS Y 

CERCANOS GENERAREMOS VERDADERAS ALIANZAS ESTRATÉGICAS CON 

SINALOA, COAHUILA, CHIHUAHUA, NAYARIT Y ZACATECAS ASÍ COMO CON 

NUEVO LEÓN Y TAMAULIPAS BUSCAREMOS FORTALECER LA CAPACIDAD 

DE NUESTRAS ENTIDADES EN TEMAS DE INTERÉS COMÚN, CON EL 

GOBIERNO DE COAHUILA HABREMOS DE TENDER PUENTES PARA UN 
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DESARROLLO REGIONAL Y METROPOLITANO INTEGRAL EN LA COMARCA 

LAGUNERA, DEBO RESALTAR QUE EL PROYECTO DEL METRO BUS EN LA 

REGIÓN LAGUNERA SERÁ UNA REALIDAD PARA QUE TODOS LOS 

HABITANTES DE ESTA REGIÓN PUEDAN TENER SERVICIOS DE PRIMERA 

CALIDAD, LO HARÉ, LO HARÉ DE LA MANO DEL GOBERNADOR RUBÉN 

MOREIRA, VAMOS A TRABAJAR JUNTOS PARA DARLE RESULTADOS A LA 

SOCIEDAD, DURANGO SERÁ LA PUERTA AL PACÍFICO PERO TAMBIÉN UNA 

VÍA PARA CONECTAR HASTA AL ATLÁNTICO ASÍ COMO CON LA REGIÓN DE 

ASIA PACÍFICO ESA ES LA IMPORTANCIA QUE TIENE DURANGO Y QUE 

AHORA SERÁ APROVECHADA AL MÁXIMO, LA PROXIMIDAD DE NUESTRO 

ESTADO CON EL PUERTO DE MAZATLÁN ES MUY RELEVANTE POR LO QUE 

TRABAJAREMOS EN CONJUNTO CON NUESTRO AMIGO EL GOBERNADOR 

QUIRINO ORDAZ Y ASÍ LO HE PLATICADO TAMBIÉN CON NUESTRO AMIGO 

MARIO LÓPEZ VALDEZ PARA QUE HAGAMOS SINERGIA Y QUE LOS 

PROBLEMAS QUE TENEMOS EN ESTA FRONTERA LOS PODAMOS 

POTENCIAR ESE SERA MI COMPROMISO VAMOS A DARLE AL PUERTO DE 

MAZATLÁN LA OPORTUNIDAD DE QUE SEA EL ESPACIO QUE NOS PERMITA 

MOVER MERCANCÍAS HASTA TODA LA CUENCA DE ASIA PACÍFICO Y HASTA 

EL ATLÁNTICO ESA ES LA IMPORTANCIA QUE TENDRÁN OBRAS DE ESTA 

NATURALEZA, IGUALMENTE CON CHIHUAHUA NOS UNEN MUCHOS LAZOS 

MÁS ALLÁ DE LA SITUACIÓN LIMÍTROFE TENEMOS RELACIONES 

CULTURALES, COMERCIALES Y ESAS RELACIONES SOBRE TODO EN EL 

SECTOR AGROPECUARIO LAS VAMOS A FORTALECER Y AQUÍ ESTÁ MI 

AMIGO JAVIER CORRAL QUE LO HEMOS PLATICADO Y JUNTOS VAMOS A 

TRABAJAR PARA HACER REALIDAD ESE PROYECTO, IGUAL LO HARÉ CON 

MI AMIGO ALEJANDRO TELLO EN EL ESTADO DE ZACATECAS, VAMOS A 
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COORDINARNOS EN TEMAS NO SÓLO DE SEGURIDAD EN TEMAS DE 

RELACIONES QUE NOS PERMITAN MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA 

DE QUIENES VIVEN EN LAS FRONTERAS DE ESAS ENTIDADES LE REITERÓ 

A LOS GOBERNADORES QUE CUENTAN CON NOSOTROS EN DURANGO Y 

QUE ESTAMOS COMPROMETIDOS EN CONSTRUIR Y FORTALECER LOS 

PUENTES DE COLABORACIÓN Y COMUNICACIÓN CON TODOS LOS 

ESTADOS LOS INVITO A QUE JUNTOS HAGAMOS COSAS EN COMÚN EN 

FAVOR DE MÉXICO EN FAVOR DE CADA UNA DE NUESTRAS ENTIDADES 

FEDERATIVAS, EN DURANGO LA FALTA DE AGUA ES UN PROBLEMA QUE 

AFECTA A MUCHOS HABITANTES HABREMOS DE TRABAJAR MUY CERCA DE 

LA COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA Y EN COORDINACIÓN CON LOS 

MUNICIPIOS DE NUESTRO ESTADO REALIZAREMOS EN LOS PRÓXIMOS 

MESES UNA SERIE DE OBRAS EN BENEFICIO DE NUESTROS HABITANTES 

PARA ABATIR ESTE PROBLEMA VAMOS A TRABAJAR DE MANERA 

CONJUNTA Y EN LOS PRÓXIMOS DÍAS INICIAREMOS VARIAS OBRAS Y 

ACCIONES EN CADA UNO DE LOS MUNICIPIOS PARA RESOLVER ESTE 

PROBLEMA TAMBIÉN TENGO EL HONOR DE ANUNCIARLES Y DECIRLES QUE 

EL PROYECTO QUE SE HA CONSTRUIDO EN OTRAS, EN OTROS GOBIERNOS 

Y QUE HOY ES UN PROYECTO QUE DESDE MI PUNTO DE VISTA ES 

FUNDAMENTAL ES EL PROYECTO DE LA CONSTRUCCIÓN DE LA PRESA 

TUNAL DOS PARA QUE DURANGO TENGA AGUA NO SÓLO PARA EL 

PRESENTE SINO PARA EL FUTURO Y ESE SERÁ UN COMPROMISO, ASÍ LO 

HE PLATICADO CON EL SEÑOR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA Y CON EL 

DIRECTOR DE LA COMISIÓN NACIONAL DEL AGUA, VAMOS A ENTRARLE 

VAMOS A HACER REALIDAD EL PROYECTO DE LA PRESA TUNAL DOS, SIN 

DUDA LA INFRAESTRUCTURA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DEBE ESTAR AL 
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SERVICIO DE LA GENTE POR ELLO ANUNCIO QUE LAS INSTALACIONES DE 

ESTA FERIA SERÁN CONCESIONADAS DEBIDAMENTE CON 

TRANSPARENCIA PARA INCREMENTAR SU EFICACIA Y QUE ESOS 

RECURSOS SEAN INVERTIDOS DE MANERA ÍNTEGRA EN BENEFICIO DE LAS 

COLONIAS POPULARES DE NUESTRA CIUDAD, UNA DE LAS 

PREOCUPACIONES MÁS SENTIDAS DE LA POBLACIÓN HA SIDO EL TEMA DE 

LA FALTA DE SEGURIDAD EN ALGUNAS REGIONES DE NUESTRO ESTADO 

EL OBJETIVO ES QUE LAS FAMILIAS SE DESARROLLEN, TRABAJEN Y VIVAN 

EN PAZ ES EL MOMENTO DE QUE LA SEGURIDAD PÚBLICA SEA UNA 

PRIORIDAD PARA TODOS LOS HABITANTES NO IMPORTA EL LUGAR DONDE 

CADA QUIEN VIVE MI COMPROMISO ES TRABAJAR PARA QUE TODOS LOS 

DURANGUENSES VIVAMOS SEGUROS; EN MATERIA DE DIFUSIÓN Y 

PROMOCIÓN DE LA CULTURA NUESTRO GOBIERNO CREARÁ LAS 

CONDICIONES NECESARIAS PARA QUE INTELECTUALES, CREADORES Y 

ARTESANOS SIGAN PONIENDO EL NOMBRE DE DURANGO EN ALTO Y LA 

SOCIEDAD PUEDA SENTIRSE ORGULLOSA DE LA CULTURA Y DE LA 

TRADICIÓN QUE TENEMOS LOS DURANGUENSES SOMOS LA TIERRA DEL 

CINE Y HABREMOS DE GENERAR TODAS LAS CONDICIONES PARA 

REFRENDAR ESTE BIEN GANADO TÍTULO Y QUE CONTINÚE SIENDO UNA DE 

LAS FUENTES DE EMPLEO, INGRESOS PARA LOS DURANGUENSES MI 

GOBIERNO TRABAJARÁ PARA QUE HAGAMOS REALIDAD LA INSTALACIÓN 

DE UNA ESCUELA DE CINEMATOGRAFÍA AQUÍ EN NUESTRA CIUDAD 

CAPITAL, EN EL DURANGO PARA TODOS EL TURISMO DEBE COBRAR SU 

AGUA, ES UNA ACTIVIDAD DE GRAN IMPORTANCIA ECONÓMICA YA QUE 

GENERA MÁS Y MEJORES FUENTES DE EMPLEO BIEN REMUNERADAS 

DURANGO DEBE POSICIONARSE COMO UN GRAN DESTINO PARA 
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MEXICANOS Y EXTRANJEROS A MIS AMIGOS DEL CAMPO LES DIGO QUE 

VIENEN NUEVOS TIEMPOS Y MEJORES COSECHAS PARA ELLOS JUNTOS 

PRODUCTORES Y GOBIERNO LUCHAREMOS POR UNA MAYOR 

RENTABILIDAD HABRÁ MAYOR APOYO A LA COMERCIALIZACIÓN PARA QUE 

ÉSTA SE DE MANERA JUSTA VAMOS A APOYAR CON NUEVAS 

TECNOLOGÍAS VAMOS A LLEVAR EL APOYO PARA QUE PODAMOS HACER 

MÁS RENTABLE EL CAMPO DE DURANGO LOS CAMPESINOS ME CONOCEN 

SABEN QUE SOY HOMBRE DE PALABRA Y QUE ME COMPROMETO A 

TRABAJAR JUNTO CON ELLOS; EN CUANTO A LA GANADERÍA CUENTAN 

CON TODO MI APOYO Y EL RESPALDO DE MI GOBIERNO PARA MEJORAR EL 

ESTATUS SANITARIO, MEJORAR LA GENÉTICA, MEJORAR LAS 

CONDICIONES DE PRECIO Y MAYOR EFICIENCIA EN LA TRANSFORMACIÓN 

Y DARLE UN VERDADERO VALOR AGREGADO AL SECTOR PECUARIO, 

DURANGO SE TIENE QUE CONVERTIR EN LA CAPITAL PECUARIA DEL PAÍS 

TENEMOS LAS CONDICIONES, TENEMOS LOS MEJORES PRODUCTORES Y 

ESTOY SEGURO QUE ENTRE ELLOS Y EL GOBIERNO LO VAMOS A HACER 

REALIDAD, LA INDUSTRIALIZACIÓN DEL ESTADO SEGUIRÁ SIENDO UN 

PROPÓSITO FUNDAMENTAL Y POR ELLO LE DAREMOS UN NUEVO Y 

VIGOROSO IMPULSO A LA REGIÓN DE LA LAGUNA CONSTRUIREMOS CON 

LA PARTICIPACIÓN DE LA INICIATIVA PRIVADA UN NUEVO PARQUE 

INDUSTRIAL Y AQUÍ EN LA CAPITAL CONSOLIDAREMOS EL CENTRO 

LOGÍSTICO E INDUSTRIAL DE DURANGO, NO PODEMOS ENTENDER UN 

DURANGO PARA TODOS SIN HABLAR DE NUESTROS  PAISANOS DE LAS 

COMUNIDADES MIGRANTES DURANGO ES TU TIERRA ES SU CASA LOS 

NECESITAMOS RECONOCEMOS SU APORTACIÓN ECONÓMICA, CULTURAL 

Y SOCIAL, DURANGO SIGUE SIENDO SU CASA POR LO QUE ESTAMOS 
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SEGUROS QUE JUNTOS VAMOS A FORTALECER ESOS LAZOS ENTRE LAS 

COMUNIDADES DE DURANGUENSES QUE VIVEN EN LOS ESTADOS UNIDOS 

VOY A NOMBRAR A UN REPRESENTANTE DE LAS COMUNIDADES 

DURANGUENSES QUE VIVA EN LOS ESTADOS UNIDOS QUE SIENTA LOS 

PROBLEMAS PARA QUE PUEDA ACTUAR EN CONSECUENCIA EL 

REPRESENTANTE SERÁ UNO DE USTEDES AMIGAS Y AMIGOS PAISANOS, 

LA RELACIÓN DE LA MUJER EN LA SOCIEDAD DISTA MUCHO DE SER 

EQUITATIVA LA VIOLENCIA DE LA QUE SON VÍCTIMAS DEBE SER ATENDIDA 

Y ERRADICADA LAS MUJERES DEMANDAN APOYOS PARA TENER 

OPORTUNIDADES DE ACCESO LABORAL Y SALARIOS IGUALES LO QUE 

SERÁ UNA PRIORIDAD EN MI GOBIERNO IMPULSAREMOS PROGRAMAS 

PRODUCTIVOS PARA APOYAR A LAS MADRES SOLTERAS Y A LAS MUJERES 

DE LA TERCERA EDAD, LA SALUD MERECE TODA NUESTRA ATENCIÓN 

JUNTO CON EL GOBIERNO FEDERAL Y EN PARTICULAR CON LA 

SECRETARÍA DE SALUD QUE ENCABEZA NUESTRO AMIGO EL DR. JOSÉ 

NARRO ROBLES A QUIEN LE AGRADEZCO NUEVAMENTE SU PRESENCIA EN 

DURANGO Y LE DIGO QUE ESTAMOS LISTOS PARA TRABAJAR DE LA MANO 

PARA HACER REALIDAD QUE LA SALUD EN DURANGO SEA UNA PRIORIDAD 

VAMOS A DARLE MAYOR ATENCIÓN A LA PARTE PREVENTIVA VOY HACER 

ESFUERZOS CON EL SECTOR PRIVADO PARA QUE PODAMOS ATENDER DE 

MEJOR MANERA CON MEJORES CONDICIONES DE PRECIO LA ATENCIÓN 

DE LA SALUD EN CADA UNA DE LAS REGIONES DE NUESTRO ESTADO ESE 

SERA MI COMPROMISO DE QUE TRABAJEMOS JUNTOS EL GOBIERNO 

FEDERAL, EL GOBIERNO DEL ESTADO, Y LOS PARTICULARES TAMBIÉN LOS 

EMPRESARIOS QUE A QUIENES LES AGRADEZCO SIEMPRE EL INTERÉS 

POR ESO GRACIAS JESÚS VIZCARRA POR ESTAR AQUÍ TEN LA SEGURIDAD 
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QUE ESTE PROGRAMA DE SALUD DIGNA NOSOTROS LO VAMOS A 

APROVECHAR PORQUE SÉ QUE ES PARA BIEN DE LA GENTE GRACIAS, HOY 

ME COMPLACE ANUNCIAR QUE NUESTRO GOBIERNO IMPLEMENTARÁ EL 

PROGRAMA MÉDICO EN TU CASA CONTANDO CON UNIDADES MÓVILES E 

IMPULSANDO LAS CAMPAÑAS PARA PREVENIR ENFERMEDADES QUE HOY 

AMENAZAN LA SALUD Y EL BIENESTAR TAL COMO LA DIABETES, LA 

HIPERTENSIÓN Y EL CÁNCER, EN LA LAGUNA HABREMOS DE CONCLUIR EL 

HOSPITAL DE ESPECIALIDADES ESE HOSPITAL TENDRÁ QUE ESTAR, 

QUEDAR DEBIDAMENTE COMO HOY SE HA COMPROMETIDO EL GOBIERNO 

FEDERAL Y EL GOBIERNO DEL ESTADO SERÁ UNA REALIDAD PARA 

ATENDER LA SALUD DE LAS Y DE LOS LAGUNEROS, EN LOS PRÓXIMOS 

DÍAS Y SEMANAS HABREMOS DE INICIAR LA REHABILITACIÓN DE 50 

CLÍNICAS DE SALUD EN DIFERENTES REGIONES DEL ESTADO, TODOS LOS 

MUNICIPIOS CONTARÁN TAMBIÉN CON EL APOYO DE MI GOBIERNO PARA 

QUE CUENTEN CON AMBULANCIAS PARA TRASLADAR A SUS PACIENTES 

CONSTRUIREMOS TAMBIÉN UN NUEVO HOSPITAL DE SEGUNDO NIVEL EN 

SANTIAGO PAPASQUIARO Y EN EL HOSPITAL, Y EN EL HOSPITAL 450 

ABRIREMOS UNA CLÍNICA DE ATENCIÓN GERIÁTRICA PARA QUE EL 

CUARTO PISO DEL HOSPITAL GENERAL SÉ LO EQUIPEMOS CON TODO LO 

QUE SE REQUIERE PARA DARLE LA ATENCIÓN QUE REQUIEREN NUESTROS 

ADULTOS MAYORES, ASÍ ES QUE EL SEÑOR SECRETARIO YA LO 

COMPROMETÍ MUCHO PERO SÉ QUE LO VAMOS A HACER JUNTOS, 

CUMPLIENDO UNO MÁS DE MIS COMPROMISOS REALIZADOS ANUNCIÓ QUE 

VAMOS A CREAR EL INSTITUTO DE FORMACIÓN Y ACTUALIZACIÓN 

DOCENTE EN COORDINACIÓN CON LOS MAESTROS PARA ACCEDER A LA 

EDUCACIÓN DE CALIDAD QUE MERECEN NUESTROS NIÑOS, ESTARÉ 
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ABIERTO A LAS INQUIETUDES DE LOS PADRES DE FAMILIA Y DE LOS 

EXPERTOS EN LA MATERIA LE VAMOS A APOSTAR A LA EDUCACIÓN 

DURANGO SE VA A SIGNIFICAR POR ELLO Y SÉ QUE LO VAMOS A HACER 

DE LA MANO DE LAS MAESTRAS Y MAESTROS, DE LA MANO DE LOS 

PADRES DE FAMILIA, DE LA MANO DE LOS EDUCANDOS, JUNTO CON EL 

GOBIERNO, APROVECHO PARA EXPRESAR MI MÁS AMPLIO 

RECONOCIMIENTO A LAS MAESTRAS Y MAESTROS DE TODAS LAS 

REGIONES DEL ESTADO, A LOS MAESTROS DE LAS SECCIONES 12, 44 Y 35 

POR SU INCANSABLE LABOR POR EDUCAR Y AQUÍ REITERO MI 

COMPROMISO DE TRABAJAR CON USTEDES Y LE DIGO A NUESTRO AMIGO 

AL PROFESOR JUAN DÍAZ QUE ESTAMOS LISTOS PARA HACER DE 

DURANGO LA MEJOR OPCIÓN PARA QUE MEJORAR LA CALIDAD DE LA 

EDUCACIÓN JUNTOS EL MAGISTERIO, EL SINDICATO Y EL GOBIERNO, LO 

VAMOS A HACER REALIDAD, INFORMÓ A USTEDES QUE LOS PRÓXIMOS 

MESES HABREMOS DE REHABILITAR 400 ESCUELAS EN DIFERENTES 

LUGARES DE NUESTRO ESTADO, HABREMOS DE INVERTIR UN PROMEDIO 

DE UN MILLÓN DE PESOS POR CADA UNA DE ESTAS ESCUELAS PARA QUE 

LOS NIÑOS QUE VIVEN NO SÓLO EN NUESTRAS CIUDADES SINO EN LOS 

LUGARES MÁS ALEJADOS CUENTEN CON ESCUELAS DIGNAS ESTO LO 

HAREMOS EN EL PROGRAMA DE ESCUELAS AL CIEN CON EL APOYO DEL 

GOBIERNO FEDERAL, CON EL APOYO DE LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN 

PÚBLICA, DURANGO ES UN ESTADO DE JÓVENES ELLOS REPRESENTAN 

UNA FUERZA POSITIVA DE CAMBIO POR ELLO TENEMOS QUE TOMAR 

ACCIONES QUE PERMITAN SU DESARROLLO Y MEJOREN SU EDUCACIÓN, 

ACCESO A LAS NUEVAS TECNOLOGÍAS Y PROGRAMAS DE PREVENCIÓN 

QUE ALEJEN A NUESTROS JÓVENES DE LAS ADICCIONES SEGUIREMOS 
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ABRIENDO NUEVOS ESPACIOS DEPORTIVOS, EL DEPORTE SERÁ UNA 

PRIORIDAD DE MI GOBIERNO PARA QUE LLEGUE NO SÓLO A LAS ÁREAS 

URBANAS PARA QUE LLEGUE TAMBIÉN A LAS ZONAS RURALES PARA QUE 

LOS JÓVENES Y CUALQUIER Y LAS FAMILIAS TENGAN LA OPORTUNIDAD DE 

PRACTICAR EL DEPORTE HOY TAMBIÉN ANUNCIÓ QUE VAMOS A LOGRAR 

QUE TENGAMOS EL ACCESO A INTERNET LIBRE Y GRATUITO EN LA 

MAYORÍA DE LOS ESPACIOS PÚBLICOS PARA QUE LOS JÓVENES Y 

CUALQUIER PERSONA PUEDAN TENER EL ACCESO A ESTAS NUEVAS 

TECNOLOGÍAS QUE SON FUNDAMENTALES PARA EL DESARROLLO, LOS 

JÓVENES EN EDAD LABORAL CONTARÁN CON CENTROS DE CAPACITACIÓN 

PARA EL TRABAJO Y VINCULAREMOS A LA EMPRESA Y A LAS 

INSTITUCIONES EDUCATIVAS PARA GARANTIZARLES SU PRIMER EMPLEO 

CON LA AYUDA DEL SECTOR PRIVADO NINGÚN JOVEN SE QUEDARÁ FUERA 

DE TENER LA OPORTUNIDAD DE CAPACITARSE PARA PODER PARTICIPAR 

EN LA VIDA YA LABORAL, ES PRIORIDAD DE MI GOBIERNO ERRADICAR LA 

DESERCIÓN EN EL NIVEL MEDIO SUPERIOR Y SUPERIOR POR LO QUE 

HABREMOS TAMBIÉN DE IMPLEMENTAR UNA AMPLIA POLÍTICA DE BECAS A 

CAMBIO DE TRABAJO SOCIAL, LAS BECAS SERÁN PARA COMPROMETER A 

LOS JÓVENES PRIMERO A QUE ESTUDIEN, PERO TAMBIÉN PARA QUE ESE 

TALENTO ESA CREATIVIDAD LA PUEDAN APORTAR A TODOS LOS 

CIUDADANOS DE DURANGO, EN COORDINACIÓN CON LA INICIATIVA 

PRIVADA IMPULSARE EL CRECIMIENTO DE LA MATRÍCULA ESCOLAR 

NINGÚN JOVEN QUE QUIERA ESTUDIAR SE VA A QUEDAR FUERA DE LA 

ESCUELA EN DURANGO, VAMOS A TENER BECAS PARA LOS JÓVENES DE 

PREPA Y DE PROFESIONAL, LA EDUCACIÓN ES LO MÁS IMPORTANTE DEL 

SER HUMANO JUNTO CON LA SALUD POR ESO LE VAMOS APOSTAR A ELLO, 
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COMO GOBERNADOR Y COMO UNIVERSITARIO SOY Y SERÉ 

ABSOLUTAMENTE RESPETUOSO DE NUESTRA UNIVERSIDAD JUÁREZ DEL 

ESTADO, QUIERO QUE SEPA, QUIERO QUE SEPA LA COMUNIDAD 

UNIVERSITARIA QUE CUENTAN CONMIGO PARA LUCHAR POR UNA 

UNIVERSIDAD LIBRE EN FAVOR DE LA JUVENTUD ESTUDIOSA DE DURANGO 

NADIE TIENE DERECHO A VULNERAR LA AUTONOMÍA UNIVERSITARIA LA 

UNIVERSIDAD ES DE LOS UNIVERSITARIOS Y TENGAN LA SEGURIDAD QUE 

SERÉ EL PRIMERO EN RESPETARLA, EN MATERIA DE DESARROLLO 

SOCIAL, EN MATERIA DE DESARROLLO SOCIAL, IGUAL,  IGUAL 

COMPROMISO HAGO CON LA COMUNIDAD TÉCNICA, LA COMUNIDAD 

TÉCNICA ES ORGULLO DE LOS DURANGUENSES AQUÍ SE CREO EL PRIMER 

INSTITUTO TECNOLÓGICO DE PROVINCIA Y ESO ES UN ORGULLO QUE NO 

SÓLO NOS DEBE DE QUEDAR PARA LA HISTORIA ES UN ORGULLO QUE NOS 

DEBE DE SERVIR PARA QUE EN CONJUNTO LA EDUCACIÓN TÉCNICA NOS 

SIRVA PARA PREPARAR A LOS JÓVENES QUE HOY VAN A TRANSFORMAR Y 

VAN A INDUSTRIALIZAR A DURANGO Y  A MÉXICO, EN MATERIA DE 

DESARROLLO SOCIAL APLICAREMOS POLÍTICAS PÚBLICAS CON UN ALTO 

SENTIDO SOCIAL PASAREMOS DE LA POLÍTICA SOCIAL ASISTENCIALISTA A 

UNA POLÍTICA SOCIAL PRODUCTIVA ATENDEREMOS PRIORITARIAMENTE A 

LA POBLACIÓN EN EXTREMA POBREZA Y EN LAS ZONAS DE ATENCIÓN 

PRIORITARIA, EJECUTAREMOS ACCIONES QUE ATIENDAN 

PRINCIPALMENTE LA FALTA DE INFRAESTRUCTURA EN LAS COLONIAS 

POPULARES Y EN LOS EJIDOS DE NUESTRO ESTADO Y QUIERO TAMBIÉN 

ANUNCIARLES QUE UN EJEMPLO DE LAS ACCIONES QUE HAREMOS PARA 

SUMAR ESFUERZOS CON LA INICIATIVA PRIVADA ES QUE VAMOS A 

REANUDAR LAS RELACIONES CON LA EMPRESA, CON LA ASOCIACIÓN 
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CIVIL, MARIANA TRINITARIA PARA QUE ESTA EMPRESA TAMBIÉN 

CONTRIBUYA AL DESARROLLO SOCIAL EN DURANGO, ES IMPERATIVO 

ENCAUZAR ESFUERZOS Y RECURSOS PARA LA POBLACIÓN INDÍGENA DE 

NUESTRO ESTADO QUE VIVE EN CONDICIONES DE REZAGO CON 

MÚLTIPLES CARENCIAS, LOS VALORES DE SU CULTURA SON DE GRAN 

TRASCENDENCIA PARA NUESTRO ESTADO NUESTROS INDÍGENAS SON LA 

PARTE DE NUESTRO ORIGEN Y POR ESO A MIS AMIGOS INDÍGENAS LES 

DIGO QUE NO LOS VOY A DEJAR SOLOS QUE COMO GOBERNADOR ESTARÉ 

SIEMPRE CERCA DE USTEDES, QUIERO TAMBIÉN SALUDAR LA PRESENCIA 

DE MI AMIGO EL LICENCIADO NATIVIDAD GONZÁLEZ PARÁS EX 

GOBERNADOR DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, GRACIAS LICENCIADO 

NATIVIDAD POR ESTAR AQUÍ, GRACIAS, IGUALMENTE A MI AMIGO CARLOS 

ARMANDO BIEBRICH EX GOBERNADOR DEL ESTADO DE SONORA, MUCHAS 

GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS, Y HOY REITERO A LOS PARTIDOS 

POLÍTICOS LOCALES Y NACIONALES MI COMPROMISO DE TRABAJAR 

JUNTO CON USTEDES PARA PODER HACER UNA AGENDA QUE SEA LA 

AGENDA DE LOS CIUDADANOS Y EN ESO TENGAN LA SEGURIDAD QUE VOY 

A DEDICAR TODO EL TIEMPO QUE SEA NECESARIO PARA QUE JUNTOS LE 

DEMOS A LAS NUEVAS GENERACIONES LA OPORTUNIDAD DE TENER EL 

DURANGO QUE ELLOS REQUIEREN QUE ELLOS MERECEN, QUIERO 

AGRADECER AL CIUDADANO LICENCIADO ENRIQUE PEÑA NIETO, 

PRESIDENTE DE MÉXICO, SU COMPROMISO, SU COMPROMISO, QUE ME HA 

MANIFESTADO PERSONALMENTE POR APOYAR A NUESTRO ESTADO, POR 

TRABAJAR DE LA MANO CON DURANGO RECONOZCO LAS OBRAS QUE EL 

GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEÑA HA REALIZADO EN NUESTRO ESTADO Y 

EN MÉXICO SEPA SEÑOR PRESIDENTE QUE EN DURANGO CONTARÁ CON 
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NOSOTROS, QUE DURANGO SERÁ SU ALIADO PARA QUE JUNTOS 

SAQUEMOS DE ESTA SITUACIÓN DE MARGINACIÓN EN LA QUE SE 

ENCUENTRA DURANGO, DURANGO ES EL ESTADO QUE TIENE LA MAYOR 

RIQUEZA NATURAL Y ESA RIQUEZA NATURAL NO LA HAN APROVECHADO 

SUS HIJOS HOY LO QUE QUIERO DECIRLES ES QUE JUNTO CON USTEDES 

JUNTO CON LA SOCIEDAD Y JUNTO CON EL GOBIERNO FEDERAL CON LOS 

GOBIERNOS MUNICIPALES VAMOS  HACER DE DURANGO QUE SEA EL 

MEJOR LUGAR PARA VIVIR, PARA TRABAJAR, PARA INVERTIR, ESE SERÁ MI 

COMPROMISO, DR. JOSÉ ANTONIO NARRO, LE AGRADEZCO NUEVAMENTE 

SU PRESENCIA EN ESTE EVENTO Y LE REITERO MI RECONOCIMIENTO Y 

NUEVAMENTE ENVIÓ A USTED LLÉVELE DE NUESTRA PARTE UN SALUDO 

AL SEÑOR PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, AMIGAS Y AMIGOS 

DURANGUENSES, EL GOBIERNO DE LA ALTERNANCIA ESTÁ OBLIGADO A 

DAR RESULTADOS, ESTÁ OBLIGADO A ESCUCHAR, ESTÁ OBLIGADO A DAR 

CABAL CUMPLIMIENTO AL MARCO LEGAL, ESTÁ LLAMADO A GANARSE LA 

CONFIANZA MÁS ALLÁ DE LAS PALABRAS, PODEMOS EQUIVOCARNOS 

COMO SERES HUMANOS PERO NO TENEMOS DERECHO A FALLARLE A LA 

GENTE, AGRADEZCO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE ME APOYARON, 

QUE ME DIERON SU CONFIANZA AL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y AL 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA PERO SOBRE TODO 

AGRADEZCO A LOS CIUDADANOS A LA SOCIEDAD DE DURANGO A SUS 

CIUDADANOS QUE VENCIENDO INERCIAS, MIEDOS Y HASTA AMENAZAS, 

LOGRARON EL CAMBIO Y HOY LES DIGO DESDE AQUÍ A TODOS LOS 

DURANGUENSES QUE VOY A GOBERNAR, VOY A GOBERNAR PARA TODOS 

SIN DISTINGO DE PARTIDOS PORQUE ESA ES LA ENCOMIENDA QUE TENGO 

EN LA PARTE INSTITUCIONAL Y ES LA ENCOMIENDA QUE TENGO DE LOS 
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CIUDADANOS, HOY ES EL TIEMPO DE LA RECONCILIACIÓN PARA LOGRAR 

LA UNIDAD QUE HABRÁ DE LLEVARNOS A TENER UNA MAYOR CAPACIDAD 

PARA RESOLVER NUESTROS PROBLEMAS EL GOBERNADOR DE DURANGO 

QUE HOY TOMA PROTESTA TIENE LA ENCOMIENDA DE ENALTECER LA 

POLÍTICA CONOZCO TODO EL ESTADO Y SUS REGIONES, TODOS LOS 

MUNICIPIOS Y SUS COMUNIDADES POR AÑOS LOS HE RECORRIDO SUS 

CALLES, CAMINOS Y VEREDAS REGRESAN DE PLATICANDO CON MIS 

PAISANOS SEGUIRÉ MIRÁNDOLOS A LOS OJOS Y DE FRENTE SU 

GOBERNADOR ESTARÁ CERCA DE USTEDES Y LES PIDE QUE SE 

ACERQUEN Y PARTICIPEN ENCABEZARÉ EN CADA REGIÓN DEL ESTADO 

AUDIENCIAS PÚBLICAS CIUDADANAS DE MANERA CONTINUA PARA 

MANTENER ESA CERCANÍA Y ESA INFORMACIÓN DE LO QUÉ ESTÁ 

SINTIENDO CADA CIUDADANO NO ME VOY A ENCERRAR EN LAS OFICINAS 

DEL GOBIERNO ESTARÉ EN LA CALLE, ESTARÉ EN LOS LUGARES DONDE 

ESTÁN LOS PROBLEMAS, TENEMOS QUE REGRESARLE A DURANGO SU 

ESPLENDOR, TENEMOS QUE SER MOTIVO DE ORGULLO PARA EL PAÍS 

DESDE TAMAZULA HASTA SAN JUAN DE GUADALUPE, DESDE EL 

MEZQUITAL HASTA OCAMPO, DESDE LERDO HASTA TEPEHUANES, DESDE 

TODOS LOS PUNTOS DE LA GEOGRAFÍA DE NUESTRO ESTADO, SUS 

HABITANTES DEBEN DE SABER QUE ESTE GOBIERNO ESTARÁ JUNTO CON 

USTEDES PARA LOGRAR NUESTROS ANHELOS DE PROGRESO 

PRIVILEGIAREMOS EL CONSENSO Y EL ACUERDO SOBRE LA IMPOSICIÓN 

QUE QUEDE CLARO SERÉ UN GOBERNADOR CON UN ALTO GRADO DE 

SENSIBILIDAD PERO TAMBIÉN SERÉ UN GOBERNADOR QUE VOY ACTUAR 

CON MANO FIRME QUE NO LE QUEDE LA MENOR DUDA A NADIE SOBRE 

ESE TEMA, TENGAMOS MUY PRESENTE LO QUE DURANGO LE HA 
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APORTADO AL PAÍS EN SUS DIFERENTES ETAPAS DE LA HISTORIA HOY 

LOS DURANGUENSES LO VOLVEREMOS A HACER ASÍ COMO LO HICIMOS 

CON GUADALUPE VICTORIA EN LA INDEPENDENCIA, CON FRANCISCO 

ZARCO EN LA REFORMA Y CON FRANCISCO VILLA EN LA REVOLUCIÓN HOY 

LOS DURANGUENSES ESTAMOS LISTOS PARA APORTARLE A DURANGO Y 

PARA APORTARLE A MÉXICO, LO QUE SOÑAMOS PARA DURANGO ES SIN 

DUDA MUY GRANDE LES PIDO QUE ME ACOMPAÑEN PARA QUE JUNTOS 

CONSTRUYAMOS UN DURANGO PARA TODOS HOY EMPEZAMOS A 

PLANTAR LA SEMILLA DE UN NUEVO DURANGO PERO PARA CULTIVARLAS 

SE REQUIERE DE TODOS AÚN Y CUANDO MUCHOS DE NOSOTROS NO 

SEAMOS LOS BENEFICIARIOS SERÁN DESDE LUEGO NUESTROS HIJOS, 

NUESTROS NIETOS QUIENES VERÁN FLORECER LOS BENEFICIOS DE 

ESTOS ESFUERZOS VALE LA PENA PUEDO ASEGURARLES QUE LAS 

PRÓXIMAS GENERACIONES SE SENTIRÁN ORGULLOSAS DE NOSOTROS Y 

DE LO QUE HOY  ESTAMOS REALIZANDO UNA NUEVA ETAPA EN LA 

HISTORIA DE DURANGO ESA NUEVA ETAPA INICIA HOY PERO EL CAMBIO 

SE DARÁ CON LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EL PARA QUE LAS COSAS 

CAMBIEN NECESITAMOS CAMBIAR TODOS Y TENGAN LA SEGURIDAD QUE 

SU GOBERNADOR ESTÁ DISPUESTO A ENCABEZAR ESTA NUEVA ETAPA 

UNA NUEVA ETAPA QUE NOS DÉ REALMENTE A LOS DURANGUENSES LA 

OPORTUNIDAD DE SALIR ADELANTE JUNTOS TODOS LO VAMOS A LOGRAR 

Y MI COMPROMISO ES TOTAL, ES DE CORAZÓN, ES DE CONVICCIÓN, 

INVERTIRÉ EN ELLO TODA MI CAPACIDAD Y MIS FUERZAS CUENTEN 

CONMIGO DE MANERA PLENA PARA HACER DE DURANGO EL MEJOR 

LUGAR HAGAMOS JUNTOS DE DURANGO EL MEJOR LUGAR QUE VIVA 

DURANGO, QUE VIVA DURANGO, QUE VIVA MÉXICO, VIVA MÉXICO. 
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PRESIDENTE: DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO POR  EL ARTÍCULO 70 

Y 76 FRACCIÓN DÉCIMO SEGUNDA DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO 

DEL ESTADO DE DURANGO, ME PERMITO DESIGNAR EN COMISIÓN A LOS 

CIUDADANOS DIPUTADOS: RICARDO FIDEL PACHECO RODRÍGUEZ, 

RODOLFO DORADOR PÉREZ GAVILÁN, ELIA ESTADA MACÍAS, GERARDO 

VILLARREAL SOLÍS, RIGOBERTO QUIÑONES SAMANIEGO Y ADRIANA DE 

JESÚS VILLA HUIZAR, PARA QUE ACOMPAÑEN HASTA LA SALIDA DE ESTE 

RECINTO OFICIAL AL C. DOCTOR JOSÉ ROSAS AISPURO TORRES 

GOBERNADOR DEL ESTADO DE DURANGO, AL C. DOCTOR JOSÉ NARRO 

ROBLES, REPRESENTANTE DEL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA, AL C. C.P. 

JORGE HERRERA CALDERA Y AL LICENCIADO FRANCISCO LUIS QUIÑONES 

RUIZ MAGISTRADO REPRESENTANTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE 

JUSTICIA Y DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA, MIENTRAS LA COMISIÓN 

CUMPLE CON SU ENCARGO, SE DECRETA UN RECESO Y SUPLICO A LOS 

PRESENTES PERMANECER EN SUS LUGARES, HASTA LA CLAUSURA DE 

ESTA SESIÓN.   

 

PRESIDENTE: SE REANUDA LA SESIÓN. 

 

PRESIDENTE: LOS DIPUTADOS INTEGRANTES DE LA SEXAGÉSIMA SÉPTIMA 

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, 

POR CONDUCTO DE SU MESA DIRECTIVA, AGRADECEMOS LA PRESENCIA 

DE LOS INVITADOS ESPECIALES Y PÚBLICO ASISTENTE A ESTA SESIÓN 

SOLEMNE, LA CUAL EN ESTE MOMENTO SE DA POR CLAUSURADA; Y SE 

CITA AL PLENO A LA SIGUIENTE SESIÓN ORDINARIA, QUE SE VERIFICARÁ 
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EN EL SALÓN DE SESIONES DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE 

DURANGO, EL DÍA DE HOY (15) QUINCE DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2016, A 

LAS (18:00) DIECIOCHO HORAS, DAMOS FE.----------------------------------------------- 

 

 
 

 
DIP. JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO 

PRESIDENTE 
  
 
 
 

 
DIP. MARISOL PEÑA RODRÍGUEZ  
                   SECRETARIA 
 
 
 
 
                                           DIP. SILVIA PATRICIA JIMÉNEZ DELGADO
                                                       SECRETARIA 


